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Hrozí biologická válka? Rusové objevili nad
Chersonem drony s nádobami a rozprašovači

infokuryr.cz/n/2022/11/07/hrozi-biologicka-valka-rusove-objevili-nad-chersonem-drony-s-nadobami-a-rozprasovaci

Objevily se důkazy, které naznačují, že operace s biologickými

zbraněmi pod vedením USA a NATO se ve skutečnosti odehrávají na

Ukrajině av jejím okolí, a že ruské úsilí směřuje ke zničení této

biologické hrozby pro svět.

Stálý ruský představitel při OSN Vasilij Nebenzia v nedávném

projevu odhalil znepokojivé informace o tom, co popsal jako

„bezpilotní vzdušné prostředky vybavené 30litrovými nádobami a

zařízením, které lze použít k rozprašování biologických látek“.

Tři takové drony byly identifikovány již 9. března 2022 v

ukrajinském přístavním regionu Cherson (dnes je Chersonská oblast

již začleněna do Ruské federace). Asi o měsíc později bylo v oblasti

Kachovka zpozorováno dalších 10 stejných bezpilotních dronů.

„Tyto skutečnosti jsou mimořádně důležité vzhledem k potvrzenému

požadavku ukrajinské strany výrobci bezpilotních letadel

Bayraktar o maximálním užitečném zatížení bezpilotních letadel
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Bayraktar Akinci (dosah letu do 300 km) a možnosti vybavit jej

systémem generujícím aerosol s kapacitou 20 a více litrů,“ vysvětlil.

Existuje patent USA na drony šířící biologické látky

Ukazuje se, že od 3. března 2015 existuje patent Spojených států

čj. 8967029B1 spojený s těmito podivnými zbraněmi, které by

potenciálně mohly být použity k nasedí biologických zbraní na

Ukrajině.

Předmětný patent hovoří o „leteckém vypuštění infikovaných

komárů, tj. o zařízení určeném pro použití jako technického

prostředku pro dodání a rozšíření biologické zbraně“.

Mezi takové biologické zbraně patří imunobiologické látky, bakterie a

viry, včetně vysoce nakažlivých odrůd každého z nich, které by mohly

zničit až 100% nepřátelských jednotek.

Jinými slovy, zdá se, že Spojené státy se možná pokoušejí vypustit

vzdušné biologické zbraně nad ruskými jednotkami, aby je zabily a

zabránily tak „speciální vojenské operaci“ Vladimira Putina na

Ukrajině dosáhnout vítězství.

(Související: Povede ruská válka na Ukrajině ke konci západní

civilizace tak, jak ji v současnosti známe?)

„Podle popisu, takový dron přepravuje kontejner s obrovským

množstvím komárů přenášejících infekce, aby je vypustil na

určenou oblast,“ vysvětlil dále Nebenzia. „A zasažení lidé se nakazí

vysoce nakažlivými chorobami po štípnutí komárem.“

Popis jasně uvádí, že infikovaná armáda nebude schopna splnit

přidělenou misi, proto „nemoc může být cennějším vojenským

nástrojem než nejmodernější vojenské zbraně a vybavení.“ Dále se

uvádí, že „infikování pracovní síly nepřítele takovýmto způsobem by

mělo významný vojenský účinek“.

https://www.badatel.net/dr-christina-rahmova-varuje-ze-po-covide-pridu-dalsie-biologicke-zbrane/
https://naturalnews.com/2022-03-11-russia-ukraine-conflict-collapse-western-civilization.html
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Poznámka redakce: Pokud by se někdo divil, jak takový komár

rozliší mezi ruským a ukrajinským vojákem, tak výrobce biologické

nebo chemické zbraně obvykle má i protijed, který může podat

spřáteleným vojskům.

Ukrajina ukryla tyto systémy biologických zbraní před zrakem
veřejnosti

Legislativa USA vyžaduje, aby každý vydaný patent obsahoval úplný

popis skutečné sestavy stroje a jak se používá.

To by naznačovalo, že USA ve skutečnosti vytvořily a nyní

potenciálně uvolnily systém vzdušného dopravního prostředku pro

dodávání biologických látek, který má být použit jako zbraň proti

Rusku.

Ukrajina příhodně nezmínila žádnou z těchto aktivit nebo výzkumů

týkajících se biologických programů a projektů, které se datují zpětně

až do roku 2016. To zahrnuje i využití technologií UP-4, Flu-Flyway a

P-781.

Ukrajina také nesdělila finanční prostředky, které obdržela od

zahraničních armád, které jsou potřebné „k zabránění nebo snížení

výskytu nejednoznačností, pochybností a podezření“.

“To vyvolává otázku porušení politických závazků týkajících se

předkládání údajů o opatřeních na budování důvěry přijatých

stranami Convence o biologických zbraních (BTWC),” řekl

Nebenzia.

„Ve zprávách USA také chybí údaje o programech a projektech

realizovaných mimo území USA nebo o jejich financování.

Naše opakované výzvy americké straně, aby poskytla vyčerpávající

vysvětlení týkající se takových aktivit, zůstávají v podstatě bez

náležité zpětné vazby. Podobné utajování a ignorování ruských

tvrzení Spojenými státy ale potvrzuje jejich platnost,“ dodal

Nebenzia.
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Specifická část Mezinárodní konvence BTWC, kterou Ukrajina a USA

zřejmě porušují, zahrnuje články 1 a 4.

Analytické zprávy Chersonského oddělení Bezpečnostní služby

Ukrajiny ze dne 30. června 2016 a 28. února 2017 tato porušení dále

potvrzují a spojují společnost Black & Veatch Special Projects

Corp. s pořizováním mikrobiologických laboratoří na celém území

Ukrajiny okupované hlubokým státem (deep state).

Rusko nadále tvrdí, že tyto laboratoře na Ukrajině financované USA

se využívají k výzkumu patogenů infekčních chorob, které lze použít

k výrobě nebo modernizaci biologických zbraní.

“Ukazuje se, že podřízeností projektů vojenskému resortu cizího

státu byly vytvořeny předpoklady k tomu, aby zahraniční

specialisté pronikli do regionálních biolaboratoří a seznámili se se

strategickým vývojem,” vysvětlil dále ve svém projevu Nebenzia.

Kvůli tomu všemu Rusko předložilo Radě bezpečnosti návrh

rezoluce, v níž žádá vytvoření komise, která by vyšetřila jeho tvrzení

vůči USA a Ukrajině týkající se těchto záležitostí.

“Momentálně je návrh v diskusi na expertní úrovni a počítáme s

jeho rychlým schválením a přijetím,” dodal Nebenzia.

Nejnovější zprávy o válce na Ukrajině naleznete na

stránce Chaos.news .
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